1- Lis d'abord cet énoncé de probléme multiplicatif.
Essaie de le comprendre. Aide to1 du dessin.
Lis sa correction.

Enoncé : Cusbauve faib 3 bouquetn de O Weursn.
; _

L Ceswed ($9889) (8998

Dessin: il v a trois bouguets (représentés par les ellipses vertes), de cing fleurs chacun.

Opérations possibles: © + 5 + 5 = 15 ou 3 5 = 15

. — ) . X O =

- @2 I : I = (0
Phrase reponse : '-jn_ LLose as liar.;bomm cle /I\._:' IHKJGM;""J:/ em. Coulb.

2-  Résous les problemes suivants, en t'aidant d'un dessin si besoin.
Ecris 'opération et le résultat.

Ecris la phrase réponse.

Enoncé A: ?cﬂ; 3 W@a de & cramond,

Dessin :

Opérations possibles:

Phrase réponse :




